CreneHb YUCAQ.
KeaApaT v KyO

.‘ YUCAQ.

Yuumenv Henamwveea 0./1.



Bom onamb 36enum 360HOK,
Hpuznawaem na ypok.

byoem opyscno mvt cuumame,
H oenumsv, u ymuosrncamo.




Y CTHBIN CUET

Yupocture BbIpaxKeHUe:

16m+34m= 30m
423x+x= 4D 4x

53b-b= 32b



Beruucioure:

a)100 - 4 0)75 - 29
- 16 . 23
. 12 - 18
+23_ : 36
100 1
r92 — 47
i
+ 23
* 13

2

B)90 - 6
14
+ 19
-3

78

n)100 - 16
o
+ 9
- 3

48’




1. KakuMm neiicTBeM MOKHO 3aMEHUTDH
IIPOU3BEOCHIE OQUHAKOBBIX MHOMKUTEJICH?

2. Rax HaspiBaeTcsa BeIpaskeHue a?

3. Kax HaspIBaeTca BTOpas CTEIIeHDb Yucsa?

4. Kak Ha3pIBaeTcs TpeThs CTEeIeHb Yrca’

5. B kaxo mocsienoBaTe IbHOCTU BBIIIOJIHAIOTCH
apudMeTHUYeCKre IeHMCTBUS B YHCJIOBOM

BBIPAKEHUHU, COIEP KaIIleM CTEeIIeHH!



CrernieHp —
nevicteue 111 crynenn

3

CTYIICHb

2
CTYIIEHb

G = \N

CTCIICHb

e

1

CTYIICHb




Tema ypoka:

IopsaAaoK BHINOJTHEHUS AeHCTBUHU
B BbIPA'KEHHUAX, COACPIKAIIUAX
CTeleHb.




Haunagem 3HAYEHUS BBIPAKCHUSA

(4+73)*¢5°-8+207

="7%¢25 512+ 64 =

=49 + 25512 + 64 =

=1225-512+ 64 =777




CBOIICTBA CTEIIEHU

[IepBas cTeneHp JHOOOro YKUciaa paBHA CaMOMY YHUCITY:

3'=3:7"=7:a'=a

HyneBas creneHs 11000r0 HaTypaJIbHOIO YMCiIa paBHA 1:

3 =17"=1:4" =1



JanuiuurTe U HAUJIUTE 3HAYCHUS BbIPAKECHU S

CymMa JIeBSATH B KBajipaTe u 19

9%+ 19 =

Pasnocts 17 B kBagpare u 209

17> —209 =

YacTHOE 11€CTH B Ky0€ U TPEX

6> 3=

[IpousBeneHue AByX B KyO€ U TPEX B KBaJpaTe

2% 3% =




JanuiuurTe U HAUJIUTE 3HAYCHUS BbIPAKECHU S

KBaapar pazHoctulsS u 7 pa3gennTh Ha JIBa B KyOe

(15—7)%:23 =

K pasznoctu 17 1 16 B BOCBMOU CTENICHU
IpUOABUTH ABA B IISATOM CTCIICHU

(17 —16)*+ 25 =

Pa3HOCTh KBaJIpaTOB CEMU U IATH

7% -5% = 49-25 =24

7252 =(7—5)%(7+5)=2* 12 =24




Pemium 3agaum

Cymma aByx uncel 549. OgHo u3 HUX B 8 pa3 OOIbIIIe
npyroro. Havaure 3t yncia.

IIyvcTh X — MEHBIIIEE YHCIIO.
Y 549

Torma 8x — OOJIBIIIEE UHCITO
COCTaBIII0 YPABHEHUE:

X + 8x =549

Ox = 549

x=549:9

X = 61 — MCHBIIIEE YHUCIIO

8 * 6] =488 — 00JIBIIIEE YUHCIIO
OtBeT: 61 1 488



Pemium 3agaum

CymMma aByx uncen 378. OqHo U3 HUX B 8 pa3 MEHbIIIE
apyroro. Hanmure 3tu yncia

IIyvcTh X — MEHBIIIEE YHCIIO.
Y 378

Torma 8x — OOJIBIIIEE UHCITO
COCTaBIII0 YPABHEHUE:

X + 8x =378
Ox =378
x=378:9

X = 42 — MeHbIlIee YUCIIO

8 * 42 = 336 — O0JIBIIIEE YHCIIO
OtBet: 42 n 336



Tecm




JTOMAIIHEE

m. 16, T%AH’HI‘%H lga%lpaTOB "

ky0oB 10 10 - Hau3yCThH

Ne 671, 670 ¢.101
e D/Tc.56 Nel0



UTor ypoka

1 «CeroaHsi Ha YpoOKe 1 MOBTOPUJI...»
1 «CeroaHs Ha ypokKe sl y3HAJ...»

0 «CeroaHsa Ha ypoxKe s HAYYHJICA...»







